
Geometrija 2 - Januar 2 2023 Najzastup	enije grexke

1. Deo zadatka a) se najlakxe rexava primenom potencije taqke u odnosu na krug ili sliqnosti. U neuspelim pokuxa-
jima rexava�a pomo�u Menelajeve teoreme ne sme se pisati da je pozitivan proizvod koliqnika odgovaraju�ih du�i
jednak -1.

2. Nezavrxena etapa Analiza, propusti u etapi Dokaz u rexe�ima koja su se koristila Velikim zadatkom (bilo je
neophodno precizno dokazati da su prave AB, AC i BC tangente konstruisanog kruga ka kao i da su centar Sa tog
kruga i taqka A sa raznih strana prave BC da biste dokazali da je ka spo	a pripisani krug naspram temena A),
nedostaju�i uslovi u Diskusiji.

3. Centralna simetrija je specijalan sluqaj rotacije za ugao od 180◦. To xto je kompozicija dve rotacije translacija,
rotacija ili koincidencija ne znaqi da ne mo�e biti centralna simetrija jer bi rotacija za ugao od 180◦ bila
centralna simetrija.

4. Najvixe grexaka je naprav	eno u ovom zadatku. To xto je prava normalna na jednu pravu neke ravni NE implicira
da ta prava mora biti normalna na qitavu tu ravan. Posledica Koxijeve teoreme ka�e da je dovo	no da prava
bude normalna na bar dve me�usobno neparalelne prave neke ravni da bi ta prava bila normalna na qitavu tu
ravan.

5. Najlakxe rexe�e je da se uoqi taqka A′′ takva da je A′′B = A′B′. Neki koji su drugaqije zapoqeli rexava�e
nisu dokazali da je pomo�ni qetvorougao zaista Lambertov. Tako�e, kada pretpostavite suprotno, to nije da je
BC razliqito od B′C ′, ve� je BC = B′C ′ uslov zadatka koji svakako va�i i ako pretpostavite da on ne va�i i
dobijete kontradikciju sa tim, samo dobijate da je BC = B′C ′ xto ste znali i na poqetku.


